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Agencije za znanost i visoko obrazovanje. 

Izvješće s projektnog inkubatora EUF Open Space 
 

Mjesto i vrijeme održavanja događanja: Versailles, Francuska, 3. – 5. srpnja 2019. 

Organizator: European University Foundation (EUF)  

Domaćin: Université Versailles Saint-Quentin-en-Yvelines – Université Paris-Saclay 

Na događanju sudjelovala predstavnica AZVO-a: Martina Lončar 

 

 

     EUF Open Space projektni je inkubator za Erasmus+ programe u visokom obrazovanju. 

Ove godine u inkubatoru je preko 70 sudionika i sudionica iz 23 europske zemlje 

predstavljalo svoje institucije iz područja visokog obrazovanja. Domaćin inkubatora bilo 

je versajsko sveučilište UVSQ – Université de Versailles Saint-Quentin-en-Yvelines. Osim 

što su se sudionicima i sudionicama dale temeljne smjernice za kvalitetnu pripremu i 

provedbe Erasmus+ projekata i pojasnile sve mogućnosti koje nudi Erasmus+, kvalitetnim 

i interaktivnim radionicama radilo se na novim projektnim idejama te se omogućilo široko 

međuinstitucijsko umrežavanje i mnoge buduće projektne suradnje. 

      Open Space 2019 – projektni inkubator započeo je prezentacijom o utjecaju 

internacionalizacije obrazovanja i Erasmus+ programa iz sveučilišnih perspektiva, a 

zatim o raznim mogućnostima Erasmus+ programa u visokom obrazovanju. Nakon što je 

predstavljen program, strukturiran po ključnim aktivnostima kao što su mobilnost u 

svrhu učenja za pojedince, suradnja za inovacije i razmjenu dobre prakse, podrška reformi 

politika i dr., detaljnije se usmjerilo na drugu ključnu aktivnost (KA 2). Koordinatori su 

predstavili i pojasnili strateško partnerstvo, udruživanje znanja, projekte jačanja 

kapaciteta i dr. Kad su opisani ključni koraci do što uspješnijeg projekta, organizatori su 

pojasnili zanimljiv koncept pod imenom Project Idea Corner, mjesto gdje se dijele 

projektne ideje u začetku i u kojem se traga za potencijalnim projektnim partnerima. 

     U sklopu projektnog inkubatora grupno su se raspisivale projektne ideje te su se vodile 

tematske radionice vezane uz IT alate potrebne voditeljima projekta, osiguravanje 

kvalitete i učinkovitosti projekta te osnove logičke matrice projekta. Važan naglasak, 

također, bio je na isticanju ključnih kriterija za uspješnu prijavu projekta koju su vodili 

koordinatori s dobrim iskustvom pisanja i vođenja projekata te iskustvom evaluatora ne 

samo Erasmus+ projekta  već i drugih EU projekata. Nakraju se raspravljalo o tri ključna 

elementa projekta koji su važni i za buduće uspješne projekte, tj. kako što bolje informirati 

sudionike, donositelje odluka i javnost o projektu (diseminacija), kako izvući što veću 

korist iz svih ključnih sudionika radi dobrobiti projektnih aktivnosti i cijelog projekta 

(eksploatacija) te kako održati aktivnosti i dobre rezultate nakon završetka projekta 

(održivost).  
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